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Benvenuti in KARAG esperienza bagno.

KARAG produce e offre una gamma completa di composizioni bagno di 
qualità. Nel nostro ultimo catalogo, presentiamo 6 nuove serie di mobili 
che combinano vari colori e superfici per offrire il lusso di infinite opzioni.

Vi invitiamo a sfogliare il catalogo e scegliere i modelli, i colori e le di-
mensioni che si adattano al vostro spazio. Se non trovate esattamente 
quello che fa per voi, saremo lieti di servirvi in ordini di dimensioni e 
colori speciali in base alle vostre particolari esigenze.

Welcome to KARAG bathroom experience.

KARAG produces and offers a complete range of quality and even 
bathroom compositions. In our latest catalogue, we present 6 new se-
ries of furniture that, combined with various colors and surfaces, offer 
the luxury of innumerable choices.

We invite you to browse the catalogue and choose the models, colors 
and dimensions that suit your space. If you do not find exactly what 
suits you, we will be happy to serve you in special size and color orders 
according to your special needs.

Bienvenues à l’expérience salle de bains KARAG.

KARAG fabrique et propose une gamme complète de compositions de 
salle de bains de qualité. Dans notre dernier catalogue, nous présen-
tons 6 nouvelles séries de meubles qui combinent diverses couleurs et 
surfaces pour offrir le luxe d’innombrables options.

Nous vous invitons à parcourir le catalogue et à choisir les modèles, 
les couleurs et les tailles qui conviennent à votre espace. Si vous ne 
trouvez pas exactement ce qui vous convient, nous serons heureux de 
vous servir dans des tailles et des couleurs spéciales en fonction de vos 
besoins particuliers.

Καλώς ήλθατε στην εμπειρία μπάνιου KARAG.

Η KARAG παράγει και διαθέτει μια πλήρη γκάμα ποιοτικών και άρτιων 
συνθέσεων μπάνιου. Στον τελευταίο μας κατάλογο σας παρουσιάζουμε 
6 νέες σειρές επίπλων που συνδυαζόμενες  με διάφορους χρωματισμούς 
και επιφάνειες προσφέρουν  την πολυτέλεια αναρίθμητων επιλογών.

Σας καλούμε να περιηγηθείτε στον κατάλογο και να επιλέξετε τα μοντέ-
λα, χρώματα και διαστάσεις που αρμόζουν στον χώρο σας. Εάν δεν 
βρείτε ακριβώς αυτό που σας «ταιριάζει», θα χαρούμε πολύ να σας 
εξυπηρετήσουμε και σε ειδικές παραγγελίες διαστάσεων και χρωμάτων 
σύμφωνα με τις ιδιαίτερες ανάγκες σας.
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Walnut 3401 Wenge 7402

Brown 8702 Dark Rovere 4602 Elvezia Grey 8302

Elvezia 8502 Grey 4502 Soft grey 7502

Ice Oak 8902 Oak 2802 Old Wood 8802

Olive 307 Rovere 503 Titano 2902

MELAMINA | COLORI • COULEURS • COLOURS • ΧΡΏΜΑΤΑ
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LACCATO | COLORI • COULEURS • COLOURS • ΧΡΏΜΑΤΑ

Grigio Olio

Nero Intenso

Cacao Latte

Grigio Ferro

Viola

Blu Notte

Rosso

Grigio Finestra

Arancio

Violette

Giallo

Verde

Bianco Avorio Chiaro Marrone Terra
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CARATTERISTICHE • CARACTÉRISTIQUES • FEATURES • ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Acqua resistende Verde MDF
MDF Hydrofuge
Water Resistant Green MDF
Υδατοαπωθητικό MDF

MDF PVC bordo 1,5mm
Champ MDF PVC 1,5mm
MDF PVC edge banding 1,5mm
Ταινία MDF PVC 1,5 χιλιοστά

Facile sistema di appoggio
System easy réglage de suspension
Easy hanging system
Εύκολος τρόπος τοποθέτησης

Soft Close Cerniere
Fermer charnières freinées
Soft Close Hinges
Μεντεσέδες Soft Close

Cassetto metallico con chiusura ammortizzata
Metallic tiroir Soft Close
Metallic Soft Close drawer
Μεταλλική κατασκευή ανάρτησης Soft Close

Specchio-armadio con ripiani in vetro
Miroir-placard avec étagères en verre
Mirror-closet with glass shelves
Καθρέφτης-ντουλάπι με ράφια από γυαλί



UN AFFIDABILE  FORNITORE CONTRACT.

KARAG è un tradizionale fornitore contract con molti riferimenti in tutta l’Europa. Grazie alla nostra struttura or-
ganizzativa specifica e forte delle competenze nel settore dell’ arredo bagno, siamo riusciti ad essere un punto di 
riferimento come fornitore contract per progetti albergieri, ma non solo.

La ampia gamma di prodotti e soluzioni, la flessibilità produttiva, la  squadra specializzata, la possibilità di combinare 
i mobili contract con tutti gli altri prodotti dell’ arredo bagno che offriamo per avere consegna in tempo e il risultato 
estetico, ma anche il perfetto funzionamento,sono i punti di riferimento del gruppo KARAG. 

Siamo pronti a rispondere concretamente a progetti di qualsiasi misura con proposte puntuali e specifici. 

A RELIABLE CONTRACT SUPPLIER.

KARAG is a traditional contract supplier with many references throughout Europe. Thanks to our specific organiza-
tional structure and strong skills in the bathroom furniture sector, we have succeeded in being a point of reference 
as a contract supplier for hotel projects, but not only.

The wide range of products and solutions, the production flexibility, the specialized team, the possibility of combin-
ing the contract furniture with all the other bathroom furniture products that we offer for delivery on time and the 
aesthetic result, but also the perfect functioning, are the reference points of the KARAG group.

We are ready to respond concretely to projects of any size with specific proposals

UN FIABLE FOURNISSEUR DE CONTRATS.

KARAG est un fournisseur traditionnel avec de nombreuses références dans toute l’Europe. Grâce à notre structure 
organisationnelle spécifique et à notre solide expertise dans le secteur des meubles de salle de bain, nous avons 
réussi à être un point de référence en tant que fournisseur à contrat pour des projets hôteliers, mais pas seulement.

La large gamme de produits et solutions, la flexibilité de la production, l’équipe spécialisée, la possibilité de com-
biner le mobilier contractuel avec tous les autres produits de mobilier de salle de bain que nous proposons pour la 
livraison à temps et le résultat esthétique, mais aussi le fonctionnement parfait, ce sont les points de référence du 
groupe KARAG.

Nous sommes prêts à répondre concrètement à des projets de toute taille avec des propositions spécifiques. 

ΕΝΑΣ ΑΞΙΟΠΙΣΤΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ CONTRACT.

Η KARAG είναι ένας παραδοσιακός προμηθευτής contract με πολλές αναφορές σε όλη την Ευρώπη. Χάρη στην 
ιδιαίτερη οργανωτική δομή και την ισχυρή τεχνογνωσία στον τομέα των επίπλων μπάνιου, κατορθώσαμε να αποτε-
λέσουμε σημείο αναφοράς ως προμηθευτής contract για ξενοδοχειακά έργα και όχι μόνο. 

Η ευρεία γκάμα προϊόντων και λύσεων, η ευελιξία στην παραγωγή, η εξειδικευμένη ομάδα, η δυνατότητα συνδυ-
ασμού των επίπλων με όλα τα άλλα προϊόντα μπάνιου που προσφέρουμε, η έγκαιρη παράδοση και το αισθητικό 
αποτέλεσμα, αλλά και η τέλεια λειτουργία , είναι τα σημεία αναφοράς της ομάδας KARAG.

Είμαστε έτοιμοι να απαντήσουμε σε έργα οποιουδήποτε μεγέθους με ειδικές και συγκεκριμένες προτάσεις.
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modelli con diversi tipi di finiture
modèles et différents types de finitions
models with different types of finishes
μοντέλα με διαφορετικούς τύπους τελειωμάτων60
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MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ
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cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con sportello • Meuble avec porte
Base with door • Βάση ανοιγόμενο ντουλάπι

44x28x45 235,00 € 285,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LITOS 4090 46x29x17.5 109,90 € 109,90 €

03 Specchio PIC 007•  Miroir PIC 007
Mirror PIC 007 • Καθρέπτης PIC 007

45x130x750 55,00 € 65,00 €

04 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x15x160 450,00 € 550,00 €

05 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι.

25x27x130 425,00 € 475,00 €

06 Specchio Space 45 •  Miroir Space 45
Mirror Space 45 • Καθρέπτης Space 45

45x13x75 300,00 € 350,00 €

07 Luce Led ML003-P • Eclairage Led ML003-P
Led lighting ML003-P• Φωτιστικό Led ML003-P

12x8x4 34,90 € 34,90 €

08 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €

09 Specchio FH710-450 • Miroir FH710-450
Mirror FH710-450 • Καθρέπτης FH710-450

45x75 34,90 € 34,90 €
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MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata • Meuble avec tiroir en fermeture douce
Base with soft close drawer • Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος.

20x15x55 335,00 € 385,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | QUATTRO 8060 60x38x19 159,90 € 159,90 €

03 Specchio con 1 porta •  Miroir avec 1 porte 
Mirror with 1 door • Καθρέπτης ανοιγόμενος

60x13x75 325,00 € 370,00 €

03Α Luce Led ML002-200P • Eclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι.

25x27x130 425,00 € 475,00 €

05 Contenitore aperto orizzontale • Armoire horizontale ouverte
Horizontal counter shelf • Ραφιέρα πάγκου

70x34x20 199,00 € 249,00 €

06 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata & superficio MELAMINA.
Meuble avec tiroir en fermeture douce & surface mélamine.
Base with soft close drawer & melamine surface.
Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος & επιφάνεια μελαμίνης.

60x40x46.5 375,00 € 450,00 €

07 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x170 500,00 € 575,00 €

08 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata & Solid surface.
Meuble avec tiroir en fermeture douce & surface Solide.
Base with soft close drawer & Solid surface.
Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος & επιφάνεια Solid.

60x40x46.2 560,00 € 599,00 €

09 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €

10 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre à éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 100 60x100x4cm

199,90 €

11 ‣ LT 2144  - 41x41x15cm 159,90 €

12 ‣ LT 2178S - 47x36x11cm 159,90 €
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MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata • Meuble avec tiroir en fermeture douce
Base with soft close drawer • Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος

78x45x45 450,00 € 499,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | QUATTRO 8080 80x45x19 199,90 € 199,90 €

03 Specchio Space 80 con 2 porte •  Miroir Space 80 avec 2 portes 
Mirror Space 80  with 2 doors • Καθρέπτης Space 80 με 2 πόρτες

80x13x75 399,00 € 449,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Eclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec une étagère en vue.
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €

05 Contenitore aperto orizzontale • Armoire horizontale ouverte
Horizontal counter shelf • Ραφιέρα πάγκου

85x34x20 199,00 € 249,00 €

06 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata & melaminica surface.
Meuble avec tiroir en fermeture douce & surface mélamine.
Base with soft close drawer & melamine surface.
Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος & επιφάνεια μελαμίνης.

80x45x46.5 499,00 € 589,00 €

07 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 575,00 €

08 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata & Solid surface.
Meuble avec tiroir en fermeture douce & surface Solid.
Base with soft close drawer & Solid surface.
Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος & επιφάνεια Solid.

80x45x46.2 750,00 € 799,00 €

09 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 199,00 €

10 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre à éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 100    60x100x4cm

199,90 €

11 ‣ LT-2143       49,5χ39,5χ15cm 169,90 €

12 ‣ LT-2178-S   47χ36χ11cm 159,90 €

06

10

07

08

09

11

12

SPACE 80



16

05

04

01

03

02

03Α



17

MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ
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SPACE 100

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata • Meuble avec tiroir en fermeture douce
Base with soft close drawer • Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος

98,5x45x45 499,00 € 549,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | QUATTRO 8100 100x45x19 229,90 € 229,90 €

03 Specchio Space 100 con 3 porte •  Miroir Space 100 avec 3 portes
Mirror Space 100 with 3 doors • Καθρέπτης Space 100 με 3 πόρτες

100x13x75 449,90 € 549,90 €

03A Luce Led ML002-200P • Eclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €

05 Contenitore aperto orizzontale • Armoire horizontale ouverte
Horizontal counter shelf • Ραφιέρα πάγκου

70x34x20 199,00 € 249,00 €

06 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata & melaminica surface.
Meuble avec tiroir en fermeture douce & surface mélamine.
Base with soft close drawer & melamine surface.
Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος & επιφάνεια μελαμίνης.

100x45x46.5 575,00 € 649,00 €

07 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 575,00 €

08 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata & Solid surface.
Meuble avec tiroir en fermeture douce & surface Solid.
Base with soft close drawer & Solid surface.
Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος & επιφάνεια Solid.

100x45x46.2 875,00 € 925,00 €

09 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €

10 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre à éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ PIC011-1000 100x75x4cm

279,90 €

11 ‣ LT-2143-P   60χ39χ14,5cm 179,00 €

12 ‣ LT-2174       61χ40,5χ11cm 179,90 €
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MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ
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SPACE 120

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata • Meuble avec tiroir en fermeture douce
Base with soft close drawer • Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος

117x45x45 549,00 € 649,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | QUATTRO 8120 120x47x19 399,90 € 399,90 €

03 Specchio Space 120 con 3 porte & ripiano a vista •  Miroir Space 120 avec 3 portes & étagère
Mirror Space 120 with 3 doors & open shelf • Καθρέπτης Space 120 με 3 πόρτες & ράφι

120x13x75 649,00 € 699,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Eclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec ripiano a vista
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι.

25x27x130 425,00 € 475,00 €

05 Contenitore aperto orizzontale • Armoire horizontale ouverte
Horizontal counter shelf • Ραφιέρα πάγκου

70x34x20 199,00 € 249,00 €

06 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata & melaminica surface.
Meuble avec tiroir en fermeture douce & surface mélamine.
Base with soft close drawer & melamine surface.
Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος & επιφάνεια μελαμίνης.

120x45x46.5 699,00 € 775,00 €

07 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 575,00 €

08 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata & Solid surface.
Meuble avec tiroir en fermeture douce & surface Solid.
Base with soft close drawer & Solid surface.
Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος & επιφάνεια Solid.

120x45x46.2 949,00 € 999,00 €

09 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €

10 Specchio Space 120 con 3 porte • Miroir Space 120 avec 3 portes
Mirror Space 120 with 3 doors • Καθρέπτης Space 120 με 3 πόρτες

120x13x75 599,00 € 649,00 €

11 ‣ LT-1131    59χ41χ10mm 199,90 €

12 ‣ LT-2025    41χ41χ15mm 119,90 €
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MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ
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MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ
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SPACE 135

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata & superficie solid surface.
Meuble avec tiroir en fermeture douce & solid surface.
Base with soft close drawer & solid surface.
Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος &  επιφάνεια solid.

135x45x46.2 1249,00 € 1299,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT-1131 59x41x10 199,90 € 199,90 €

03 Specchio Space 135 •  Miroir Space 135 
Mirror Space 135 • Καθρέπτης Space 135

135x13x75 499,00 € 549,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Eclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue.
Wall hang closet with door and open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €

05 Contenitore aperto orizzontale • Armoire horizontale ouverte
Horizontal counter shelf • Ραφιέρα πάγκου

70x34x20 199,00 € 249,00 €

06 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre avec éclairage LED intégré • Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED ‣ ADEL 100

60x100x4 199,90 € 199,90 €

07 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 575,00 €

08 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 2082 50,5x35x12 139,90 € 139,90 €

09 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 1018 60x40x13 189,90 € 189,90 €

10 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €
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MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata.
Meuble avec tiroir en fermeture douce • Base with soft close drawer.
Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος.

20x15x55 725,00 € 799,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | SPACE 135 Solid surface 135x46x16 699,90 € 699,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | SPACE 135 135x13x75 499,00 € 549,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Eclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €

SPACE 135
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MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due cassetti soft-close & superficie Solid.
Meuble avec deux tiroirs soft-close & surface Solide.
Base with two soft close drawers & Solid surface.
Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος & επιφάνεια Solid surface.

155x45x46.2 1499,00 € 1599,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT-1017 60x38x19 159,90 € 159,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | SPACE 155 135x13x75 499,00 € 549,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Pensile verticale con anta in legno e tre ripiani.
Meuble mural vertical avec une porte en bois et une etagere en vue.
Wall hang closet with open shelf.
Στήλη με ανοιχτό ράφι.

25x27x130 425,00 € 475,00 €

05 Contenitore aperto orizzontale • Étagère horizontale ouverte
Horizontal counter shelf • Ραφιέρα πάγκου

70x34x20 199,00 € 249,00 €

06 Specchio SPACE 155 con ripiano • Miroir SPACE 155 avec étagère
Mirror SPACE 155 with shelf • Καθρέφτης SPACE 155 με ράφι

150x13x75 649,00 € 799,00 €

07 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

25x27x130 500,00 € 575,00 €

08 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre avec éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 80

60x80x4 189,90 € 189,90 €

09 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €

10 ‣ LT-2025  - 41χ41χ15cm 119,90 €

11 ‣ LT-3133 -  42χ42χ14,5cm 119,90 €

08

07

09

06

10

11

SPACE 155
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MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due cassetti soft-close.
Meuble avec deux tiroirs soft-close.
Base with two soft close drawers.
Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος.

155x45x46.2 999,00 € 1099,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | SPACE 155 Solid surface 155x46x16 749,90 € 749,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | SPACE 155 135x13x75 499,00 € 549,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Eclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue.
Wall hang closet with door and open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €

05 Contenitore aperto orizzontale • Étagère horizontale ouverte
Horizontal counter shelf • Ραφιέρα πάγκου

70x34x20 199,00 € 249,00 €

SPACE 155
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07
06

08

08A

SPACE 175

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due cassetti soft-close, due ripiani a vista & superficie Solida.
Meuble avec deux tiroirs soft-close, deux étagères en vue & surface Solide.
Base with two soft close drawers, two open shelves & Solid surface.
Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος, δυο ανοιχτά ράφια & επιφάνεια Solid.

175x45x46.2 1599,00 € 1699,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | GENESIS LW 10150 52x37x14,5 199,90 € 199,90 €

03 Specchio ovale •  Miroir oval
Mirror oval• Καθρέπτης oval

68x74x2 249,90 € 249,90 €

04 Contenitore aperto orizzontale • Armoire horizontale ouverte
Horizontal counter shelf • Ραφιέρα πάγκου

70x34x20 199,00 € 249,00 €

05 Pensile verticale con anta in legno e tre ripiani.
Meuble mural vertical avec une porte en bois et une etagere en vue.
Wall hang closet with open shelf.
Στήλη με ανοιχτό ράφι.

25x27x130 425,00 € 475,00 €

06 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €

07 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας |  LT-2177 42x42x12 149,90 € 149,90 €

08 Specchio con 1 porta SPACE 60 •  Miroir avec 1 porte SPACE 60
Mirror with 1 door SPACE 60 • Καθρέπτης με μία πόρτα SPACE 60

60x13x75 325,00 € 375,00 €

08Α Luce Led ML002-200P • Eclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €
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MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ

SPACE 175

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due cassetti soft-close, due ripiani a vista.
Meuble avec deux tiroirs soft-close, deux étagères en vue.
Base with two soft close drawers, two open shelves.
Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος, δυο ανοιχτά ράφια.

175x45x46.2 1049,00 € 1149,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | SPACE 175 Solid surface 175x46x18 999,90 € 999,90 €

03 Specchio con 1 porta SPACE 60 •  Miroir avec 1 porte SPACE 60
Mirror with 1 door SPACE 60 • Καθρέπτης με μία πόρτα SPACE 60

60x13x75 325,00 € 370,00 €

03 Luce Led ML002-200P • Eclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 575,00 €
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MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ

ILION 100

cm

01 Base INOX • Base INOX • Base INOX • Βάση INOX ILION 100 100x46x20 399,90 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | ELOISE 100 Solid surface 100x46x16 499,90 €

03 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre avec éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 80

60x80x4 189,90 €

04 Mensola tovagliolo • Étagère à serviettes
Towel shelf • Ράφι πετσετών

65x30x20 299,90 €
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NEW 100

cm

01 Base INOX • Base INOX • Base INOX • Βάση INOX | New 100 100x46x50 499,90 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | ELOISE 100 100x46x16 499,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | IKAROS 100 100x75x10 499,90 €

04 Base INOX • Base INOX • Base INOX • Βάση INOX | New 80 80x46x50 449,90 €

05 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | ELOISE 80 80x46x16 399,90 €

06 Base INOX • Base INOX • Base INOX • Βάση INOX | New 60 60x46x50 399,90 €

07 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | ELOISE 60 60x46x16 299,90 €
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modelli con diversi tipi di finiture
modèles et différents types de finitions
models with different types of finishes
μοντέλα με διαφορετικούς τύπους τελειωμάτων80



42

01

02

03



43

MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ

SUPER 80

cm LACCATO

01 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata soft-close.
Meuble avec tiroir en fermeture douce.
Base with soft-close drawer.
Βάση με συρτάρι soft-close  κλεισίματος.

90x15x75 499,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 1131 59x41x10 199,90 €

03 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre avec éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 80

60x80x4 189,90 €

04 Mobile con due cassetti soft-close • Meuble avec deux tiroirs soft-close
Base with two soft-close drawers • Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος

80x46,5x48 675,00 €

05 Mobile bicolore con cassetto sost-close • Meuble bicolore avec tiroir soft-close
Bi-colored base with soft-close drawer • Δίχρωμη βάση με συρτάρι soft-close κλεισίματος.

80x46,5x35 479,00 €

04

05
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04

05

SUPER 100

cm LACCATO

01 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata soft-close.
Meuble avec tiroir en fermeture douce.
Base with soft-close drawer.
Βάση με συρτάρι soft-close  κλεισίματος.

100x46.5x35 625,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 1131 59x41x10 199,90 €

03 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre avec éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισvμό LED.
‣ ADEL 100

60x100x4 199,90 €

04 Mobile con cassetto soft-close • Meuble avec tiroir soft-close
Base with soft-close drawer • Βάση με συρτάρι soft-close κλεισίματος

100x46.5x35 649,00 €

05 Mobile con due cassetti soft-close • Meuble avec deux tiroirs soft-close
Base with two soft-close drawers • Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος

100x46.5x48 799,00 €
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MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ

04

05

SUPER 120

cm LACCATO

01 Mobile con quattro cassetti soft-close • Meuble avec quatre tiroirs soft-close
Base with 4 soft-close drawers • Βάση με 4 συρτάρια soft-close κλεισίματος.

120x46.5x48 999,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 1018 60x39x10 189,90 €

03 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre avec éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 80

60x80x4 189,90 €

04 Mobile bicolore con 2 cassetti soft-close • Meuble bicolore avec 2 tiroirs soft-close
Bi-colored base with 2 soft-close drawer • Δίχρωμη βάση με 2 συρτάρια soft-close κλεισίματος

120x46.5x35 849,00 €

05 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 1131 59x41x10 199,90 €
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04

05

SUPER 150

cm LACCATO

01 Mobile con cassetto con quattro cassetti soft-close.
Meuble avec quatre tiroirs soft-close.
Base with 4 soft-close drawers.
Βάση με 4 συρτάρια soft close κλεισίματος.

150x46.5x48 1199,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 1017 70x40x12,5 219,90 €

03 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre avec éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 80

60x80x4 189,90 €

04 Mobile con 2 cassetti sost-close • Meuble avec 2 tiroirs soft-close
Base with 2 soft-close drawer • Βάση με 2 συρτάρια soft-close κλεισίματος

150x46.5x35 999,00 €

05 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 3104 44,5x44,5x21,5 159,90 €
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modelli con diversi tipi di finiture
modèles et différents types de finitions
models with different types of finishes
μοντέλα με διαφορετικούς τύπους τελειωμάτων50
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05

06

07

08

TODAY 60

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due cassetti soft-close • Meuble avec deux tiroirs soft-close
Base with two soft close drawers • Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος

58,5x45x63 459,00 € 535,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 7506-60 60x47x18 129,90 € 129,90 €

03 Specchio con 1 porta •  Miroir avec 1 porte
Mirror with 1 door • Καθρέπτης με 1 πόρτα

60x13x75 325,00 € 370,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €

05 Piedini 20cm (set 4 pz) • Pieds 20cm (set 4pcs)
Legs 20cm (set 4pcs) • Ποδαράκια 20cm (σετ 4τμχ)

3x3x20 35,00 € 35,00 €

06 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | PCM001 60x80x2 129,90 € 129,90 €

07 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 475,00 €

08 Cassettino contenitore • Petite étagère
Small shelf • Ραφάκι

20x15x55 150,00 € 170,00 €
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07

06

08

09

TODAY 80

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due cassetti soft-close • Meuble avec deux tiroirs soft-close
Base with two soft close drawers • Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος.

79x45x63 535,00 € 585,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 7506-80 81x47x18 159,90 € 159,90 €

03 Specchio con 2 porte •  Miroir avec 2 portes 
Mirror with 2 doors • Καθρέπτης με 2 πόρτες

80x13x75 399,00 € 449,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Cassettino contenitore • Petite étagère
Small shelf • Ραφάκι

20x15x55 150,00 € 170,00 €

05 Piedini 20cm (set 4 pz) • Pieds 20cm (set 4pcs)
Legs 20cm (set 4pcs) • Ποδαράκια 20cm (σετ 4τμχ)

3x3x20 35,00 € 35,00 €

06 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | VETRO 10181 SILVER 81x46x12 239,90 € 239,90 €

07 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | FH 710 800 80x60 39,90 € 39,90 €

08 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 575,00 €

09 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €

05
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07

11

10

08

09

06

TODAY 100

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con 2 porte e 2 cassetti soft-close • Meuble avec 2 portes et 2 tiroirs soft-close
Base with 2 doors & 2 drawers • Βάση με 2 πόρτες & 2 συρτάρια soft-close κλεισίματος.

98,5x45x63 599,00 € 675,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 7506-100 101x47x18 199,90 € 199,90 €

03 Specchio con 3 porte •  Miroir avec 3 portes 
Mirror with 3 doors • Καθρέπτης με 3 πόρτες

100x13x75 499,90 € 599,90 €

03A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €

05 Piedini 10cm (set 4 pz) • Pieds 10cm (set 4pcs)
Legs 10cm (set 4pcs) • Ποδαράκια 10cm (σετ 4τμχ)

3x3x10 25,00 € 25,00 €

06 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 1018 60x39x10 189,90 € 189,90 €

07 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre avec éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 100

60x100x4 199,90 € 199,90 €

08 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 575,00 €

09 Mobile con due porte, due cassetti & superficie Solida.
Meuble avec deux portes, deux tiroirs & surface Solide.
Base with two doors, two drawers & Solid surface.
Βάση με δυο πόρτες, δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος & επιφάνεια Solid.

100x45,5x64,2 1050,00 € 1149,00 €

10 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 3043 70x40x16 179,90 € 179,90 €

11 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €

05
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06
06A

09

07

08

10

05

TODAY 100

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due cassetti soft-close & superficie Solida.
Meuble avec deux tiroirs soft-close & surface Solide.
Base with two soft close drawers & Solid surface.
Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος & επιφάνεια Solid.

20x15x55 1049,00 € 1149,00 €

01Α Piedini 10cm (set 4 pz) • Pieds 10cm (set 4pcs)
Legs 10cm (set 4pcs) • Ποδαράκια 10cm (σετ 4τμχ)

3x3x10 25,00 € 25,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 2082 51,5x36x12 139,90 € 139,90 €

03 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre a eclairage LED integre.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 100

60x100x4 199,90 € 199,90 €

04 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 575,00 €

05 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 1015 62x42x17 159,90 € 159,90 €

06 Specchio con 3 porte •  Miroir avec 3 portes 
Mirror with 3 doors • Καθρέπτης με 3 πόρτες

100x13x75 499,90 € 549,90 €

06A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

07 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €

08 Mobile con due cassetti soft-close • Meuble avec deux tiroirs soft-close
Base with two soft close drawers • Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος

98,5x45x63 649,00 € 749,90 €

09 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 7506-100 101x47x18 199,90 € 199,90 €

10 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €
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IKAROS 65
cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con 2 cassetti soft-close • Meuble avec 2 tiroirs soft-close
Base with 2 soft-close drawers • Βάση με 2 συρτάρια soft-close κλεισίματος

62x45x85 699,00 € 799,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | ETNA 1065 65x45x16.5 139,90 € 139,90 €

03 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre avec éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 80

60x80x4 189,90 € 189,90 €

04 Contenitore • Armoire • Closet • Ερμάριο 30x13x75 199,00 € 229,00 €
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IKAROS 85
cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con 2 cassetti soft-close • Meuble avec 2 tiroirs soft-close
Base with 2 soft-close drawers • Βάση με 2 συρτάρια soft-close κλεισίματος

82x45x85 799,00 € 849,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | ETNA 1085 85x45x16.5 175,90 € 175,90 €

03 Specchio con 2 porte •  Miroir avec 2 portes 
Mirror with 2 doors • Καθρέπτης με 2 πόρτες

80x13x75 399,00 € 449,00 €

04 Contenitore • Armoire • Closet • Ερμάριο 30x13x75 199,00 € 229,00 €
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IKAROS 100

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con 2 cassetti soft-close • Meuble avec 2 tiroirs soft-close
Base with 2 soft-close drawers • Βάση με 2 συρτάρια soft-close κλεισίματος

97.5x45x85 849,00 € 899,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | ETNA 1100 100x45x16,5 219,90 € 219,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | IKAROS 100 100x75x10 499,90 € 499,90 €

04 Contenitore • Armoire • Closet • Ερμάριο 30x13x75 199,00 € 229,00 €
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ELSA
specchio contenitore in alluminio con tre ante doppia faccia

armoire miroir en aluminium avec trois portes double face
triple double sided mirror doors aluminium cabinet

ερμάριο αλουμινίου με τρεις πόρτες καθρέπτη διπλής όψης
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modelli con diversi tipi di finiture
modèles et différents types de finitions
models with different types of finishes
μοντέλα με διαφορετικούς τύπους τελειωμάτων60
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ELSA 60

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due cassetti soft-close e maniglie.
Meuble avec deux tiroirs soft-close et poignées.
Base with two soft-close drawers and handles.
Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος και χερούλια.

58,5x45x48 425,00 € 499,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 7506-60 60x47x18 129,90 € 129,90 €

03 Specchio con 1 porta •  Miroir avec 1 porte 
Mirror with 1 door • Καθρέπτης με 1 πόρτα

60x13x75 325,00 € 370,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 470,00 €

05 Contenitore aperto orizzontale • Étagère horizontale ouverte
Horizontal counter shelf • Ραφιέρα πάγκου

70x34x20 199,00 € 249,00 €

06 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | VETRO 10161 SILVER 61x46x12 209,90 € 209,90 €

07 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | FH 710 800 80x60 39,90 € 39,90 €

08 Colonna con quattro ripiani e maniglia • Colonne avec quatre étagères et poignée
Column with four shelves and handle • Στήλη αναρτώμενη με χερούλι

35x27x160 500,00 € 575,00 €

09 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170 ,00 €
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ELSA 80

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due cassetti soft-close e maniglie.
Meuble avec deux tiroirs soft-close et poignées.
Base with two soft-close drawers and handles.
Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος και χερούλια.

79x45x48 500,00 € 575,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 7506-80 81x47x18 159,90 € 159,90 €

03 Specchio con 2 porte •  Miroir avec 2 portes 
Mirror with 2 doors • Καθρέπτης με 2 πόρτες

80x13x75 399,00 € 449,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €

05 Contenitore aperto orizzontale • Étagère horizontale ouverte
Horizontal counter shelf • Ραφιέρα πάγκου

70x34x20 199,00 € 249,00 €

06 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | VETRO 10181 BLACK 81x46x12 189,90 € 189,90 €

07 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre avec éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 80

60x80x4 189,90 € 189,90 €

08 Colonna con quattro ripiani e maniglia • Colonne avec quatre étagères et poignée
Column with four shelves and handle • Στήλη αναρτώμενη με χερούλι

35x27x160 500,00 € 575,00 €

09 Mobile con due cassetti soft-close, maniglie & superficie Solida.
Meuble avec deux tiroirs soft-close, poignées & surface Solide.
Base with two soft-close drawers, handles & solid surface.
Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος, χερούλια & επιφάνεια solid.

80x45x49.2 825,00 € 899,00 €

10 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | TONDY 91037 BRONZE 42x42x14 189,90 € 189,90 €

11 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €
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ELSA 100

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due cassetti soft-close e maniglie.
Meuble avec deux tiroirs soft-close et poignées.
Base with two soft close drawers and handles.
Βάση με δυο συρτάρια soft close κλεισίματος και χερούλια.

98,5x45x48 575,00 € 625,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | ELOISE 100 100x46x16 499,90 € 499,90 €

03 Specchio con 3 porte •  Miroir avec 3 portes 
Mirror with 3 doors • Καθρέπτης με 3 πόρτες

100x13x75 449,90 € 549,90 €

03A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €

05 Specchio con 3 porte e ripiano • Miroir avec 3 portes et étagère en vue
Mirror with 3 doors and open shelf • Καθρέπτης με 3 πόρτες και ανοιχτό ράφι

100x13x75 549,90 € 599,90 €

06 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €

07 Contenitore aperto orizzontale • Étagère horizontale ouverte
Horizontal counter shelf • Ραφιέρα πάγκου

85x34x20 199,00 € 249,00 €

08 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | VETRO 101101 GOLD 101x46x12 249,90 € 249,90 €

09 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | PIC011-1000 100x75x40 279,90 € 279,90 €

10 Colonna con quattro ripiani e maniglia • Colonne avec quatre étagères et poignée
Column with four shelves and handle • Στήλη αναρτώμενη με χερούλι

35x27x160 500,00 € 575,00 €
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ELSA 120

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con quattro cassetti soft-close e maniglie.
Meuble avec quatre tiroirs soft-close et poignées.
Base with four soft-close drawers and handles.
Βάση με τέσσερα συρτάρια soft-close κλεισίματος και χερούλια.

117,5x45x48 849,00 € 899,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | ELOISE 120V2 120x46x16 599,90 € 599,90 €

03 Specchio con 3 porte e ripiano • Miroir avec 3 portes et étagère  en vue
Mirror with 3 doors and open shelf • Καθρέπτης με 3 πόρτες και ανοιχτό ράφι

117,5x45x48 649,00 € 699,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Colonna con quattro ripiani e maniglia • Colonne avec quatre étagères et poignée
Column with four shelves and handle • Στήλη αναρτώμενη με χερούλι

35x27x160 500,00 € 575,00 €

05 Mobile con due cassetti soft-close e maniglie.
Meuble avec deux tiroirs soft-close et poignées.
Base with two soft-close drawers and handles.
Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος και χερούλια.

117,5x45x48 649,00 € 699,00 €

06 Specchio con 3 porte •  Miroir avec 3 portes 
Mirror with 3 doors • Καθρέπτης με 3 πόρτες

120x13x75 599,00 € 649,00 €

07 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €

08 Contenitore aperto orizzontale • Étagère horizontale ouverte
Horizontal counter shelf • Ραφιέρα πάγκου

100x34x20 199,00 € 249,00 €

09 Mobile con due cassetti soft-close, maniglie & superficie Solida.
Meuble avec deux tiroirs soft-close, poignées & surface Solide.
Base with two soft-close drawers, handles & solid surface.
Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος, χερούλια & επιφάνεια solid.

120x45x49.2 1099,00 € 1149,00 €

10 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 1017 70x40x12,5 219,90 € 219,90 €

11 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €
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FORMA 100

cm LACCATO

01 Mobile con due cassetti soft-close & superficie Solida.
Meuble avec deux tiroirs soft-close & surface Solide.
Base with two soft-close drawers & Solid surface.
Βάση με δυο συρτάρια soft-close κλεισίματος & επιφάνεια Solid.

100x53x50 1750,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 3206 48x48x10 159,90 €

03 Specchio con 3 porte •  Miroir avec 3 portes 
Mirror with 3 doors • Καθρέπτης με 3 πόρτες

100x13x75 575,00 €

03A Luce Led ML002-300P • Éclairage Led ML002-300P
Led lighting ML002-300P • Φωτιστικό Led ML002-300P

30x10,3x4 49,90 €
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SAVA 55

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con sportello • Meuble avec porte.
Base with open door • Βάση με ανοιγόμενο ντουλάπι

51,5x45x65 285,00 € 335,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | SAVA 55 55x46x17 119,00 € 119,00 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | FH 710-450 45x75 34,90 € 34,90 €

04 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x15x160 450,00 € 550,00 €

05 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €

06 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | 28081 85χ45 69,90 € 69,90 €

07 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €

08 Piedini 15cm (set 4 pz) • Pieds (set 4pcs)
Legs 15cm (set 4pcs) • Ποδαράκια 15cm (σετ 4τμχ)

3x3x15 29,00 € 29,00 €
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SAVA 65

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due porte • Meuble avec deux portes
Base with two doors • Βάση με δυο πόρτες

61,5x45x63 335,00 € 385,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | SAVA 65 65x46x16,5 149,90 € 149,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | PIC007 67x40x15 219,90 € 219,90 €

04 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x15x160 450,00 € 550,00 €

05 Piedini 15cm (set 4 pz) • Pieds (set 4pcs)
Legs 15cm (set 4pcs) • Ποδαράκια 15cm (σετ 4τμχ)

3x3x15 29,00 € 29,00 €

06 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | PCM001 60x80x2 129,90 € 129,90 €

07 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €

08 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €
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SAVA 80

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due porte • Meuble avec deux portes
Base with two doors • Βάση με δυο πόρτες

77,5,46x63 365,00 € 415,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | SAVA 80 80x46x16,5 199,90 € 199,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | 10014 80x60x2 64,90 € 64,90 €

04 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €

05 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | FH 710-800 60x80 39,90 € 39,90 €

06 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 575,00 €

07 Piedini 15cm (set 4 pz) • Pieds (set 4pcs)
Legs 15cm (set 4pcs) • Ποδαράκια 15cm (σετ 4τμχ)

3x3x15 29,00 € 29,00 €

08 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €
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SAVA 100

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due porte • Meuble avec deux portes
Base with two doors • Βάση με δυο πόρτες

97,7x46x63 399,00 € 449,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | SAVA 100 100x46x16,5 229,90 € 229,90 €

03 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre avec éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 100 - 60x100x4cm

100x60x4 199,90 € 199,90 €

04 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 575,00 €

05 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | FH 710-1000 100x80 49,90 € 49,90 €

06 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €

07 Piedini 15cm (set 4 pz) • Pieds (set 4pcs)
Legs 15cm (set 4pcs) • Ποδαράκια 15cm (σετ 4τμχ)

3x3x15 29,00 € 29,00 €

08 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €
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MINOS 45 - 55 - 75

MINOS 45 MINOS 75

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile 55cm bicolore con sportello • Meuble 55cm bicolore avec porte
Bi-colored base 55cm with open door • Δίχρωμη βάση 55cm με ανοιγόμενο ντουλάπι

53x34x55 259,00 € 275,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | MINOS 4056 55x35x10 159,00 € 159,00 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | 28081 85x45 69,90 € 69,90 €

04 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 575,00 €

05 Mobile 45cm con sportello • Meuble 45cm avec porte
Base 45cm with open door • Βάση 45cm με ανοιγόμενο ντουλάπι

43x24x55 219,00 € 239,00 €

06 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | FH 710-450 45x75 34,90 € 34,90 €

07 Pensile verticale con ripiano a vista • Meuble mural vertical avec étagère en vue
Wall hang closet with open shelf • Στήλη με ανοιχτό ράφι

25x27x130 425,00 € 475,00 €

08 Mobile 70cm con due porte • Meuble 70cm avec deux portes
Base 70cm with two doors • Βάση 70cm με 2 πόρτες

67,5x34,5x55 335,00 € 385,00 €

09 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | 10014 80x60x2 64,90 € 64,90 €

10 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 15x20x55 150,00 € 170,00 €

11 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT-5043 46x26x10 109,90 € 109,90 €

12 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | MINOS 4054 70x36x10 199,90 € 199,90 €
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modelli con diversi tipi di finiture
modèles et différents types de finitions
models with different types of finishes
μοντέλα με διαφορετικούς τύπους τελειωμάτων48
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BIANA 65

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata.
Meuble avec tiroir en fermeture douce.
Base with soft close drawer.
Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος.

60x31.5x67 349,00 € 399,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | BIANNA 4844 65x50x18,5 119,90 € 119,90 €

03 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre avec éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 80

60x80x4 189,90 € 189,90 €

04 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 15x20x55 150,00 € 170,00 €

05 Mobile con due porte • Meuble avec deux portes
Base with two doors • Βάση με δυο πόρτες

60x31.5x67 250,00 € 299,00 €

06 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | FH 710-450 60x80 39,90 € 39,90 €

07 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 575,00 €

08 Piedini 15cm (set 4 pz) • Pieds 15cm (set 4pcs)
Legs 15cm (set 4pcs) • Ποδαράκια 15cm (σετ 4τμχ)

3x3x15 29,00 € 29,00 €

09 Specchio con 1 porta • Miroir avec 1 porte
Mirror with 1 door • Καθρέπτης με 1 πόρτα

60x13x75 325,00 € 370,00 €

09A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €
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BIANA 80

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due porte • Meuble avec deux portes
Base with two doors • Βάση με δυο πόρτες

77x35x67 329,00 € 379,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | BIANNA 4843 80x50x18,5 149,90 € 149,90 €

03 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre avec éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 80

60x80x4 189,90 € 189,90 €

04 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 575,00 €

05 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata soft-close.
Meuble avec tiroir en fermeture douce.
Base with soft close drawer.
Βάση με συρτάρι soft close κλεισίματος.

77x35x67 429,00 € 479,00 €

06 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | PCM001 80x60x2 129,90 € 129,90 €

07 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €

08 Piedini 15cm (set 4 pz) • Pieds 15cm (set 4pcs)
Legs 15cm (set 4pcs) • Ποδαράκια 15cm (σετ 4τμχ)

3x3x15 29,00 € 29,00 €
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MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ

05

06

07

08

09

BIANA 100

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due porte • Meuble avec deux portes
Base with two doors • Βάση με δυο πόρτες

99x35x67 399,00 € 459,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | BIANA 4841 101x50x18.5 179,90 € 179,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | BASIC 100 100x15x75 399,00 € 459,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4.1 39,90 € 39,90 €

04 Colonna con quattro ripiani • Colonne avec quatre étagères
Column with four shelves • Στήλη αναρτώμενη

35x27x160 500,00 € 575,00 €

05 Mobile con cassetto con chiusura ammortizzata soft-close.
Meuble avec tiroir en fermeture douce.
Base with soft-close drawer.
Βάση με συρτάρι soft-close κλεισίματος.

99x35x67 489,00 € 539,00 €

06 Specchio in vetro con luce LED nascosta.
Miroir en verre avec éclairage LED intégré.
Glass heavy construction with hidden LED light.
Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED.
‣ ADEL 80

60x80x4 189,90 € 189,90 €

07 Cassettino contenitore • Petite étagère • Small shelf • Ραφάκι 20x15x55 150,00 € 170,00 €

08 Piedini 15cm (set 4 pz) • Pieds 15cm (set 4pcs)
Legs 15cm (set 4pcs) • Ποδαράκια 15cm (σετ 4τμχ)

3x3x15 29,00 € 29,00 €

09 Specchio con 3 porte •  Miroir avec 3 portes 
Mirror with 3 doors • Καθρέπτης με 3 πόρτες

100x13x75 499,90 € 549,90 €
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BASIC
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01

03

02

BASIC 55

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due porte • Meuble avec deux portes
Base with two doors • Βάση με δυο πόρτες

52x34x82 249,00 € 299,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | BASIC 55 55x45x17,5 99,90 € 99,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | 28081 45x85 69,90 € 69,90 €
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01

02

03

03A

BASIC 65

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due porte • Meuble avec deux portes
Base with two doors • Βάση με δυο πόρτες

62x34x82 275,00 € 325,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | BASIC 65 65x45x17,5 109,90 € 109,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | BASIC 65 65x15x75 290,00 € 329,00 €

03A Luce Led ML003-P • Éclairage Led ML003-P
Led lighting ML003-P • Φωτιστικό Led ML003-P

12x8x4,4 34,90 € 34,90 €

MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ
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03

01

02

03A

BASIC 80

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due porte • Meuble avec deux portes
Base with two doors • Βάση με δυο πόρτες

76x34x82 349,00 € 399,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | BASIC 7080 80x50x17.5 129,90 € 129,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | BASIC 80 80x15x75 329,00 € 389,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4,1 39,90 € 39,90 €
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03

01

03A

02

BASIC 100

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con 3 porte • Meuble avec 3 portes
Base with 3 doors • Βάση με 3 πόρτες

96x34x82 399,00 € 459,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | BASIC 100 100x45x17,5 149,90 € 149,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | BASIC 100 100x15x75 399,00 € 429,00 €

03A Luce Led ML002-300P • Éclairage Led ML002-300P
Led lighting ML002-300P • Φωτιστικό Led ML002-300P

30x10,3x4 49,90 € 49,90 €

MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ
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BITOLA
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modelli con diversi tipi di finiture
modèles et différents types de finitions
models with different types of finishes
μοντέλα με διαφορετικούς τύπους τελειωμάτων60
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cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con sportello • Meuble avec porte
Base with open door • Βάση με ανοιγόμενο ντουλάπι

58,5x45x53 269,00 € 329,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 7506-60 60x47x18 129,90 € 129,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | BASIC 60 60x15x75 269,00 € 319,00 €

03A Luce Led ML003-P • Éclairage Led ML003-P
Led lighting ML003-P • Φωτιστικό Led ML003-P

12x8x4.4 34,90 € 34,90 €

03

01

02

03A

BITOLA 60
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MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due porte • Meuble avec deux portes
Base with two doors • Βάση με δυο πόρτες

68.5x45x53 289,00 € 349,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 7506-70 71x47x18 149,90 € 149,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | BASIC 65 75x15x75 319,00 € 359,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4,1 39,90 € 39,90 €

01

03A

03

02

BITOLA 70
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03

01

02

03A

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due porte • Meuble avec deux portes
Base with two doors • Βάση με δυο πόρτες

79x45x53 369,00 € 409,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 7506-80 81x47x18 159,90 € 159,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | BASIC 80 80x15x75 329,00 € 389,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4,1 39,90 € 39,90 €

BITOLA 80
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01

03

02

03A

cm MELAMINA LACCATO

01 Mobile con due porte • Meuble avec deux portes
Base with two doors • Βάση με δυο πόρτες

88.5x45x53 385,00 € 445,00 €

02 Lavabo • Vasque • Basin • Νιπτήρας | LT 7506-90 91x47x18 179,90 € 179,90 €

03 Specchio •  Miroir • Mirror • Καθρέπτης | BASIC 100 90x15x75 369,00 € 429,00 €

03A Luce Led ML002-200P • Éclairage Led ML002-200P
Led lighting ML002-200P • Φωτιστικό Led ML002-200P

20x12x4,1 39,90 € 39,90 €

BITOLA 90

MOBILI DA BAGNO | MEUBLES DE BAINS | BATHROOM FURNITURE | ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΆΝΙΟΥ
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SPECCHI
MIROIRS   |   MIRRORS   |   ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ

LAVABI IN VETRO
LAVABO EN VERRE   |   GLASS WASH BASINS   |   ΓΥΑΛΙΝΟΙ ΝΙΠΤΗΡΕΣ
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ADEL 80 | 600x800x40mm | 189,90 €

Cod. 5206836018522

Specchio in vetro con luce LED nascosta
Miroir en verre à éclairage LED intégré

Glass heavy construction with hidden LED ligh

Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED

ADEL 100 | 600x1000x40mm | 199,90 €

Cod. 5206836018539

Specchio in vetro con luce LED nascosta
Miroir en verre à éclairage LED intégré

Glass heavy construction with hidden LED ligh

Κρυστάλλινος καθρέπτης με κρυφό φωτισμό LED

Altezza x Lunghezza x Profondità / Hauteur x Largeur x Profondeur / Height x Width x Depth /  Ύψος x Μήκος x Βάθος 
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KARAG | ECONOMY

Cod.

5206836006291 ECONOMY 1200 | 1200x600x145 569,00 €

5206836006284 ECONOMY 1000 | 1000x600x145 499,00 €

Specchio contenitore in alluminio con tre ante
Ante specchi doppia faccia
Mensole in vetro temperato regolabili
In alluminio anodizzato
Sistema di montaggio rapido
Chiusura magnetica

Armoire miroir en aluminium avec trois portes
Portes miroirs double face
Étagères en verre trempées réglables
En aluminium anodisé
Système de montage rapide
Fermeture magnétique

Triple door aluminium cabinet
Double sided mirror doors
Adjustable tempered glass shelves
Easy-hook fixing system
Magnetic close
Anodised blasting finish

Ερμάριο αλουμινίου με τρεις πόρτες
Πόρτες καθρέπτη διπλής όψης
Ρυθμιζόμενα κρυστάλινα tempered ράφια
Βαφή ανοδίωσης αλουμινίου
Σύστημα ταχείας ανάρτησης
Μαγνητικό κλείσιμο
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KARAG | ECONOMY

Cod.

5206836006277 ECONOMY 800 | 800x600x145 339,00 €

5206836006253 ECONOMY 600 | 6000x600x145 279,00 €

Specchio contenitore in alluminio con due ante
Ante specchi doppia faccia
Mensole in vetro temperato regolabili
In alluminio anodizzato
Sistema di montaggio rapido
Chiusura magnetica

Armoire miroir en aluminium avec deux portes
Portes miroirs double face
Étagères en verre trempées réglables
En aluminium anodisé
Système de montage rapide
Fermeture magnétique

Double door aluminium cabinet
Double sided mirror doors
Adjustable tempered glass shelves
Easy-hook fixing system
Magnetic close
Anodised blasting finish

Ερμάριο αλουμινίου με δύο πόρτες
Πόρτες καθρέπτη διπλής όψης
Ρυθμιζόμενα κρυστάλινα tempered ράφια
Βαφή ανοδίωσης αλουμινίου
Σύστημα ταχείας ανάρτησης
Μαγνητικό κλείσιμο
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PIC011-750 | 750x750X40mm | 239,90 €

Cod. 5206836547954

Specchio in acciaio inox con doppia luce LED
Miroir en acier inoxydable à éclairage LED intégré

With hidden LED light full stainless steel construction

Από ανοξείδωτο ατσάλι, κρυφό φωτισμό LED

PIC011-1000 | 1000x750x40mm | 279,90 €

Cod. 5206836547947

Specchio in acciaio inox con doppia luce LED
Miroir en acier inoxydable à éclairage LED intégré

With hidden LED light full stainless steel construction

Από ανοξείδωτο ατσάλι, κρυφό φωτισμό LED

PIC012 | Ø530x140mm | 219,90 €

Cod. 5206836400518

Con LED nascosto costruzione in acciaio inossidabile & armadio
Armoire miroir en acier inoxydable à éclairage LED intégré 

With hidden LED light, full stainless steel construction & closet

Από ανοξείδωτο ατσάλι, κρυφό φωτισμό LED & ντουλάπι

Altezza x Lunghezza x Profondità / Hauteur x Largeur x Profondeur / Height x Width x Depth /  Ύψος x Μήκος x Βάθος 

LED
x120pcs/m

Lumen
780L

100-240V
9,6W/m

CE
IP 67

Color
6400K

LED
x120pcs/m

Lumen
780L

100-240V
9,6W/m

CE
IP 67

Color
6400K
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PIC003 | 900x500χ40mm | 219,90 €

Cod. 5206836400532

In acciaio inox con doppia luce LED nascosta
Armoire miroir en acier inoxydable à éclairage LED intégré

Stainless steel with hidden double LED light

Από ανοξείδωτο ατσάλι με κρυφό φωτισμό LED

PIC010 | Ø630x150mm | 239,90 €

Cod. 5206836401164

Con luce nascosto, costruzione in acciaio inossidabile & armadio
Armoire miroir en acier inoxydable à éclairage LED intégré

With hidden LED light full stainless steel construction & closet

Από ανοξείδωτο ατσάλι, κρυφό φωτισμό LED & ντουλάπι

Altezza x Lunghezza x Profondità / Hauteur x Largeur x Profondeur / Height x Width x Depth /  Ύψος x Μήκος x Βάθος 

LED
x120pcs/m

Lumen
780L

100-240V
9,6W/m

CE
IP 67

Color
6400K

LED
x120pcs/m

Lumen
780L

100-240V
9,6W/m

CE
IP 67

Color
6400K
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28081 | 850x450mm | 69,90 € 

Cod. 5206836400600

Completo di luce e ripiano
Complet avec applique et tablette

Complete with light & shelf

Με φωτιστικό και εταζέρα

PCM001 | 600x800x20mm | 129,90 €

Cod. 5206836400549

Lo spazio posteriore è coperto da lamiera di acciaio inox
Fabrication et revêtement d'acier inoxydable

Full stainless steel heavy construction

Κατασκευή & επένδυση από ανοξείδωτο ατσάλι

30302 | 700x500mm | 69,90 € 

Cod. 5206836400617

Completo di luce e ripiano
Complet avec applique et tablette

Complete with light & shelf

Με φωτιστικό και εταζέρα

10014 | 800x600x20mm | 64,90 € 

Cod. 5206836400280

Semplice specchio
Miroir simple

Simple mirror

Καθρέπτης

Altezza x Lunghezza x Profondità / Hauteur x Largeur x Profondeur / Height x Width x Depth /  Ύψος x Μήκος x Βάθος 
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PIC007 | 670x400x150mm | 219,90 €

Cod. 5206836400761

Con luce nascosta costruzione in acciaio inossidabile & armadio
Armoire miroir en acier inoxydable à éclairage LED intégré

Stainless steel with hidden light & closet

Από ανοξείδωτο ατσάλι, κρυφό φωτισμό LED & ντουλάπι

710-450 | 450χ750mm | 34,90 € 

Cod. 5206836568621

710-800 | 800χ600mm | 39,90 € 

Cod. 5206836559032

710-900 | 900χ600mm | 44,90 € 

Cod. 5206836559049

710-100 | 1000χ700mm | 49,90 € 

Cod. 5206836559056

Semplice specchio
Miroir simple

Simple mirror

Καθρέπτης

LED
x120pcs/m

Lumen
780L

100-240V
9,6W/m

CE
IP 67

Color
6400K

Altezza x Lunghezza x Profondità / Hauteur x Largeur x Profondeur / Height x Width x Depth /  Ύψος x Μήκος x Βάθος 
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SPECCHI

Le strisce LED consumano 85% in meno di energia elettrica rispetto alle lampadine a incandescenza. La garanzia delle 
strisce LED e dell‘alimentazione LED con protezione IP67 (prodotto di Mean Well) è di 1 anno. Tutti gli specchi possono 
essere installati in verticale o in orizzontale.

Les bandes LED utilisent 85% moins d‘énergie électrique que les ampoules à incandescence. La garantie de bandes LED et 
l’alimentation LED avec protection IP67 (produit par Mean Well) est de 1 an. Tous les miroirs peuvent être montés vertica-
lement ou horizontalement.

LED lighting uses 85% less electricity compared to conventional light bulbs. A LED strip and a LED power supply (with IP 67) 
has a 1 year guarantee. All mirrors can be mounted horizontally or vertically.

LED ταινίες οι οποίες χρησιμοποιούν 85% λιγότερη ηλεκτρική ενέργεια από τους λαμπτήρες πυρακτώσεως. Η εγγύηση των 
ταινιών LED και της τροφοδοσίας LED με προστασία IP67 (παραγωγής Mean Well) είναι 1 έτος. Όλοι οι καθρέφτες μπορούν 
να τοποθετηθούν κατακόρυφα ή οριζόντια.

LED
x120pcs/m

Lumen
780L

100-240V
9,6W/m

CE
IP 67

Color
4000K
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Illuminazione LED senza cornice esterna
Eclairage LED sans cadre extérieur
LED light mirrors without frame
LED φωτισμός χωρίς εξωτερικό πλαίσιο

Illuminazione LED con cornice in inox specchiato AISI 304
Eclairage LED avec un cadre d’acier inoxydable effet miroir AISI 304
LED light mirrors with outside inox frame AISI 304 with mirror finish
LED φωτισμός με πλαίσιο inox AISI 304 με φινίρισμα καθρέφτη

Cod.

5206836020402 40x40 159,00 €

5206836020419 40x50 175,00 €

5206836020426 40x60 190,00 €

5206836020433 40x70 210,00 €

5206836573359 40x80 225,00 €

5206836020440 40x90 245,00 €

5206836573366 40x100 260,00 €

5206836020457 50x50 199,00 €

5206836020464 50x60 220,00 €

5206836020471 50x70 240,00 €

5206836020488 50x80 260,00 €

5206836020495 50x90 280,00 €

5206836020501 50x100 299,00 €

5206836020518 60x60 245,00 €

5206836020525 60x70 265,00 €

5206836573373 60x80 290,00 €

5206836020549 60x90 310,00 €

5206836020556 60x100 330,00 €

5206836020563 70x70 297,00 €

5206836020570 70x80 315,00 €

5206836020587 70x90 340,00 €

5206836020594 70x100 360,00 €

5206836020600 80x80 339,00 €

5206836014562 80x90 370,00 €

5206836014197 80x100 395,00 €

5206836020617 90x90 395,00 €

5206836020624 90x100 425,00 €

5206836020631 100x100 459,00 €

Cod.

5206836020648 40x40 199,00 €

5206836020655 40x50 220,00 €

5206836020662 40x60 240,00 €

5206836020679 40x70 260,00 €

5206836020686 40x80 280,00 €

5206836020693 40x90 299,00 €

5206836020709 40x100 325,00 €

5206836020730 50x50 250,00 €

5206836020747 50x60 275,00 €

5206836020754 50x70 305,00 €

5206836020761 50x80 330,00 €

5206836020778 50x90 415,00 €

5206836020785 50x100 440,00 €

5206836020808 60x60 310,00 €

5206836020815 60x70 335,00 €

5206836020822 60x80 425,00 €

5206836020839 60x90 449,00 €

5206836020846 60x100 469,00 €

5206836020860 70x70 425,00 €

5206836020877 70x80 455,00 €

5206836020884 70x90 485,00 €

5206836020891 70x100 499,00 €

5206836020914 80x80 485,00 €

5206836020938 80x90 520,00 €

5206836020945 80x100 549,00 €

5206836020952 90x90 549,00 €

5206836020969 90x100 579,00 €

5206836020976 100x100 625,00 €

light

mirror

LED
light

mirror

outside 
frame

LED
light

mirror

LED
light

mirror

outside 
frame

LED
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ILLUMINAZIONE A LED 
ÉCLAIRAGE LED
LED LIGHTING

ΦΩΤΙΣΜΌΣ LED

ML002-300P | 300χ103χ40mm | 49,90 €

Cod. 5206836573762

ML003-P | 120χ80χ44mm | 34,90 €

Cod. 5206836573779

ML002-200P | 200χ120χ41mm | 39,90 €

Cod. 5206836573793

Trasformatore integrato
Doppio posizionamento(avvitato o con inserto specchio )

Transformateur intégré
Double positionnement (vissé ou avec insert miroir)

Embedded transformer
Mode installation (screw or with mirror inset)

Ενσωματωμένος μετασχηματιστής
Tρόπος τοποθέτησης (βιδωτά ή με ένθετο καθρέπτη)

Trasformatore integrato
Doppio posizionamento(avvitato o con inserto specchio )

Transformateur intégré
Double positionnement (vissé ou avec insert miroir)

Embedded transformer
Mode installation (screw or with mirror inset)

Ενσωματωμένος μετασχηματιστής
Tρόπος τοποθέτησης (βιδωτά ή με ένθετο καθρέπτη)

Trasformatore integrato
Doppio posizionamento(avvitato o con inserto specchio )

Transformateur intégré
Double positionnement (vissé ou avec insert miroir)

Embedded transformer
Mode installation (screw or with mirror inset)

Ενσωματωμένος μετασχηματιστής
Tρόπος τοποθέτησης (βιδωτά ή με ένθετο καθρέπτη)

LED SMD2835
x32pcs

Lumen
300-350L

100-240V
5W

CE
IP 44

Color
6500K

ABS
Chrome

LED SMD2835
x45pcs

Lumen
350-400L

100-240V
6,5W

CE
IP 44

Color
6500K

ABS
Chrome

LED
1,5W COB

Lumen
100-150L

100-240V
2,5W

CE
IP 44

Color
6500K

ABS
Chrome
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VETRO 103120 | 1210χ460χ120mm

VETRO

Lavabo in vetro • Lavabo en verre • Glass washbasin • Νιπτήρας γυάλινος

103120-WHITE

Cod. 5206836005928

299,90 €

103120-GOLD

Cod. 5206836005942

399,90 €

103120-SILVER

Cod. 5206836005959

399,90 €

103120-BLACK

Cod. 5206836005935

299,90 €

LAVABI IN VETRO | VERRE LAVABOS | GLASS BASINS | ΓΥΑΛΙΝΟΙ ΝΙΠΤΗΡΕΣ
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VETRO 10161 | 610χ460χ120mm

VETRO 10181 | 810χ460χ120mm

VETRO 101101 | 1010χ460χ120mm
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Lavabo in vetro • Lavabo en verre • Glass washbasin • Νιπτήρας γυάλινος

Lavabo in vetro • Lavabo en verre • Glass washbasin • Νιπτήρας γυάλινος

Lavabo in vetro • Lavabo en verre • Glass washbasin • Νιπτήρας γυάλινος

10161-WHITE

Cod. 5206836005966

179,90 €

10161-GOLD

Cod. 5206836005980

209,90 €

10161-SILVER

Cod. 5206836005997

209,90 €

10161-BLACK

Cod. 5206836005973

179,90 €

101101-WHITE

Cod. 5206836005881

199,90 €

10181-WHITE

Cod. 5206836005843

189,90 €

101101-GOLD

Cod. 5206836005904

249,90 €

10181-GOLD

Cod. 5206836005867

239,90 €

101101-SILVER

Cod. 5206836005911

249,90 €

10181-SILVER

Cod. 5206836005874

239,90 €

101101-BLACK

Cod. 5206836005898

199,90 €

10181-BLACK

Cod. 5206836005850

189,90 €
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91035 GOLD | 420χ420χ140mm | 189,90 €

Cod. 5206836006000

Lavabo in vetro • Lavabo en verre

Glass wash basin • Νιπτήρας γυάλινος
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91037 BRONZE | 420χ420χ140mm | 189,90 €

Cod. 5206836006031

Lavabo in vetro • Lavabo en verre

Glass wash basin • Νιπτήρας γυάλινος

91034 ORANGE | 420χ420χ140mm | 189,90 €

Cod. 5206836006024

Lavabo in vetro • Lavabo en verre

Glass wash basin • Νιπτήρας γυάλινος

91036 SILVER | 420χ420χ140mm | 189,90 €

Cod. 5206836006017

Lavabo in vetro • Lavabo en verre

Glass wash basin • Νιπτήρας γυάλινος



•	 Gli ordini saranno da intendersi  definitivi solo quando KARAG li 
avrà accettati e confermati.

•	 Per la corretta  stesura di ogni ordine è necessario all’atto della 
compilazione, specificare esattamente il modello. Per le compo-
sizioni complesse è opportuno un disegno esplicativo. 

•	 Orders shall not be considered as definitive until accepted and 
confirmed by KARAG.

•	 In order to ensure accuracy, when compiling all orders the article 
must always be specified. An explanatory drawing should be pro-
vided for complex compositions.

•	 Les commandes seront considérées définitives seulement après 
acceptation et confirmation de KARAG. 

•	 Pour le bon déroulement de chaque commande, il est nécessaire 
de spécifier le modèle au moment de remplir le bon. Pour les 
compositions complexes, il est opportun de disposer d’un dessin 
d’explication.

I tempi di consegna  sono da ritenersi  puramente indicativi e non 
vincolanti, ed in nessun caso KARAG ITALIA si riterrà responsabile per 
danno diretto o indiretto richiesto per mancata o ritardata consegna. 
In particolare i tempi per gli ordini “su misura” saranno comunque 
4 settimane. 

Delivery times are purely guideline and not binding, and under no 
circumstances shall KARAG ITALIA be considered responsible for di-
rect or indirect damages claimed for failure to deliver or late delivery. 
In particular, all delivery times for custom orders shall be no less than 
4 weeks.

Les délais de livraison sont à titre purement indicatifs et non contrai-
gnant, et KARAG ITALIA  ne sera en aucun cas responsable des 
dommages directs ou indirects causés par absence ou retard de la 
livraison. En particulier, les délais pour les commandes «sur mesure» 
seront toutefois non inférieurs à 4 semaines.

I prezzi  sono espressi in Euro e si intendono esclusi di IVA, rubinet-
terie e oggettistica. 

Prices are in Euros and do not include VAT, tap fittings and orna-
ments.

Les prix sont exprimés en Euro et les robinetteries et accessoires sont 
hors TVA.

•	 Non si accettano resi di merce se non preventivamente autoriz-
zati da KARAG ITALIA S.R.L.

•	 Non si accettano in nessun caso la restituzione di elementi  spe-
ciali e/o fuori serie.

•	 No returns of goods shall be accepted unless authorised in ad-
vance by KARAG ITALIA S.R.L.

•	 Under no circumstances shall the return of special and/or custom 
elements be accepted.

•	 Les retours de marchandise ne sont pas acceptés s’ils ne sont pas 
préalablement autorisés par KARAG ITALIA S.R.L.

•	 Le remplacement d’éléments spéciaux et / ou hors série ne sera 
en aucun cas accepté.

•	 KARAG ITALIA S.R.L. si riserva la facoltà di apportare in qualun-
que momento e senza preavviso tutte le modifiche che si ren-
dono opportune.

•	 Si declinano inoltre, ogni responsabilità per eventuali inesattezze 
derivanti da errori di stampa o trascrizione.

•	 KARAG ITALIA S.R.L. reserves the right to make all modifications it 
considers appropriate at any moment without notice.

•	 Moreover, all responsibility for any inaccuracies deriving from 
printing or typing errors is declined.

•	 KARAG ITALIA S.R.L. se réserve la faculté d’apporter à tout mo-
ment et sans préavis toutes les modifications retenues oppor-
tunes.

•	 Elle décline en outre toute responsabilité envers d’éventuelles 
imprécisions dérivant d’erreurs d’impression ou de transcription.

Il contratto di vendita tra il Cliente KARAG ITALIA S.R.L. si intende 
concluso in Italia e regolato dalla Legge Italiana. Per la soluzione di 
controversie civili e penali unico competente è il tribunale della ditta 
emittente.

The sales contract between the Customer and KARAG ITALIA S.R.L.is 
finalised in Italy and shall be subject to Italian Law. The law court in 
the vendorís place of business shall have jurisdiction over civil and 
criminal legal disputes.

Le contrat de vente entre le Client et KARAG ITALIA S.R.L. est  conclu 
en Italie et régi par la loi italienne. Le règlement de contentieux  civils 
et pénaux relève uniquement de la compétence du tribunal de la 
société émettrice.

Controllare attentamente tutta la merce scaricata e in particolare lo 
stato dei top in cristallo e Superficie Solide, degli specchi, dei  lavabi 
e degli accessori. 

Inspect all goods unloaded thoroughly, and in particular check the 
condition of plate glass and Solid Surface, mirrors, washbasins and 
accessories.

Contrôler attentivement toute la marchandise livrée et en particulier 
l’état des plans en cristal et Surface Solide, des miroirs, des vasques 
et des accessoires.

•	 La denuncia di eventuali difformità e di ogni eventuale reclamo 
è da effettuarsi  tramite raccomandata A/R entro 8gg dalla data 
dirinvenimento della suddetta a KARAG ITALIA S.R.L. Via Paletti, 
6, 41051 Castelnuovo Rangone (MO).

•	 La garanzia ha durata di 24 (ventiquattro) mesi e decorre dalla 
data di consegna del prodotto ai sensi  del  DL 24/02.

•	 La modalità di espletamento della garanzia è oggetto di tratta-
tiva tra KARAG ITALIA S.R.L. e il cliente (nel  pieno rispetto delle 
indicazioni fornite da gli art. 1529 bis e segg. del cod. civ.) previa 
verifica tecnica della presunta difformità. In caso di difetto di con-
formità, KARAG ITALIA S.R.L. provvede, senza spese per il cliente, 
al ripristino della conformità del prodotto mediante riparazione/
sostituzione. Se, a seguito di verifica tecnica da parte di KARAG 
ITALIA S.R.L. il vizio non dovesse risultare un difetto di conformità 
ai sensi del DL 24/02, al cliente saranno addebitati gli eventuali 
costi diverifica e ripristino richiesti dall’Assistenza Tecnica, nonchè 
i costi di trasporto se sostenuti da KARAG ITALIA S.R.L..

•	 La garanzia non è riconosciuta qualora siano riscontrati difetti/
difformità imputabili ad errata installazione, cattiva manutenzio-
ne e/o cattivo uso.

•	 Nonostante  KARAG ITALIA  presti  massima cura nel selezionare 
i materiali per garantire líuniformità dei propri prodotti, la confor-
mità dei campioni non deve intendersi in senso tassativo. 

•	 Viene escluso ogni diritto del cliente a un risarcimento danni o 
indennizzo, nonchè qualsiasi responsabilità contrattua le o ex-
tracontrattualeper danni diretti o indiretti a persone e/o cose, 
provocati da materiali difettosi messi in opera.

•	 All defects or complaints must be reported by registered letter 
with return receipt within 8 days of discovery to KARAG ITALIA 
S.R.L. Via Paletti, 6, 41051 Castelnuovo Rangone (MO).

•	 The warranty is valid for 24 (twenty-four) months from the date 
of delivery of the product in accordance with Italian Law 24/02

•	 The way in which warranty cover is provided shall be the subject 
of negotiation between KARAG ITALIA S.R.L. and the customer 
(in full compliance with the requirements of art. 1529 (2) and 
following articles of the Italian Civil Code) further to technical 
verification of the presumed defect. In case of non conformities, 
KARAG ITALIA S.R.L.  shall repair or replace the product to ren-
der it compliant with the order specifications, at no charge to the 
customer. If technical checks by KARAG ITALIA S.R.L. reveal that 
the fault does not constitute a non conformity under Italian Law 
24/02, any costs for inspection and repair requested from the Af-
ter-Sales Service, together with the freight costs if met by KARAG 
ITALIA S.R.L., shall be charged to the customer.

•	 The warranty shall not apply in case of defects/nonconformities 
due to improper installation, poor maintenance and or incorrect 
use.

•	 Although KARAG ITALIA takes the greatest care when selecting 
its materials in order to guarantee its products uniformity, in no 
sense shall conformity with samples be considered as absolute. 

•	 The customer shall forfeit all entitlement to damages or com-
pensation, and KARAG ITALIA shall have no contractual or non-
con tractual liability for direct or indirect injury and/or damage 
caused, in the event of the installation of faulty materials.

•	 L’allégation de toute anomalie et toute réclamation doit être faite 
par lettre recommandée A / R dans les 8 jours suivant la date de 
la découverte del’anomalie en question, à KARAG ITALIA S.R.L. 
Via Paletti, 6, 41051 Castelnuovo Rangone (MO) .

•	 La garantie a une durée de 24 (vingt-quatre) mois et commence 
à partir de la date de livraison du produit selon le Décret-loi 
24/02.

•	 La modalité d’application de la garantie est soumise à une né-
gociation entre KARAG ITALIA S.R.L. et le client (dans le plein 
respect des indications fournies  par l’art. bis 1529 et succ. du cod. 
civ.) après vérification technique de l’anomalie en question. En cas 
de défaut de conformité, KARAG ITALIA S.R.L.se charge, sans frais 
pour le client, de la restauration de la conformité du produit à 
travers sa réparation / remplacement. Si, suite à une vérification 
technique de lapart de KARAG ITALIA S.R.L., le défaut ne résulte 
pas un défaut de conformité selon le Décret-loi 24/02, les éven-
tuels frais de vérification et de réparation requis par l’Assistance 
Technique, ainsi que les frais de transport soutenus par KARAG 
ITALIA S.R.L. seront à la charge du client.

•	 La garantie n’est pas appliquée en cas de défauts / anomalies dus 
à une mauvaise installation, mauvais entretien et / ou utilisation 
impropre. 

•	 Bien que KARAG ITALIA  prête le plus grand soin dans la sélec-
tion des matériaux afin de garantir l’uniformité de ses produits, 
la conformité des échantillons ne doit pas être considérée de 
manière exhaustive. 

•	 Le client n’aura droit à aucun dommages et intérêts, ainsi que 
toute responsabilité contractuelle ou extracontractuelle pour des 
dommages directs ou indirects aux personnes et / ou des biens, 
causés par des matériaux défectueux utilisés dans la fabrication.
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